

乐视网危局波及张艺谋、刘涛、孙红雷、黃晓明、邓超、孙俪……

数十位明星上亿元投资或遭变故

在深陷“欠款危机”，乐视网董事长贾跃亭自曝公司资金链紧张等一系列负面事件之后，乐视的股价如同瀑布般飞流直下，截至昨天，股价报收38.16元/股，早已跌破今年8月45.01元/股的定增价，十余个交易日市值蒸发逾60亿元，牛散、公募基金、中邮基金悉数被套。

一起被套牢的，还有包括刘涛、孙红雷、黃晓明、张艺谋等在内的数十位明星。在乐视网资金链紧张的情况下，明星们上亿元的投资面临着“有去无回”的风险。



张艺谋



刘涛

众明星入股乐视影业

在影视公司纷纷吸引明星入股之时，乐视影业也不例外。引人注目的是，乐视影业的明星股东几乎占领了娱乐圈的半壁江山。

而这些明星股东持股比例的公开，缘于乐视网收购乐视影业的重组方案。今年5月初，乐视网公告称，拟以约98亿元(68.2亿股票+29.7亿现金)的价格100%收购乐视影业，并配套募集50亿资金用于公司发展。

贾跃亭在洋洋洒洒350页的重组文件中，超过一半都在讲述明星股东。

不过，乐视影业吸引明星股东加入，也是“看

菜下饭”。对于张艺谋、郭敬明等一线制作人或明星，乐视给出的入股价格要明显比其他明星优惠。据统计，彼时入股的19位明星一共投入约1.5亿元。

2015年5月20日，郭敬明以每股1元的价格持有乐视影业500万股，占股0.59%。张艺谋出资1201万元，持股比例却高达1.43%。随后孙红雷出资239万元，持股比例为0.28%，比郭敬明的价格略高。

黃晓明、李小璐持股的价格明显高于张艺谋、郭敬明。2015年10月，黃晓明以500万元认缴新增注册资本59.9万元，以此来算每股价约8.3元。

除直接持股外，也有明星通过员工持股平台间接持有乐视影业的股权，

高晓松、刘涛、秦岚、瞿颖、陈赫、贾乃亮、霍思燕等十多位明星的名字赫然在列。

另外，邓超孙俪夫妇也在乐视影业股东名单中，其购入价格与黃晓明一致，约为8.3元/股。

据统计，上述19位明星股东合计投入乐视影业的资金约1.5亿元。

乐视体育也是“灾区”

除了乐视影业，明星股东云集的还有乐视体育。其中，刘涛投资5000万元，为出资最多明星。

今年3月，乐视体育完成B轮融资，凭借215亿元的估值融资80亿元。据媒体报道，投资者中有11名明星，包括刘涛、孙红雷、贾乃亮、周迅、王宝

强等，总投资金额不到2亿元，占股不到1%。

在贾跃亭和他所创立的乐视正在遭遇事关存亡的危机之时，覆巢之下的乐视体育，自然也无法摆脱资金紧缺带来的牵连。因为资金困局，乐视体育不但和北京国安足球俱乐部分手，也丧失了部分版权，比如网球大师赛的直播权等。

体育和影视两块业务之外，借助明星效应提高影响力的做法在乐视内部比较普遍。乐视在线下销售方面的合伙人制度Lepar已经广泛推广，在股东层面，李小璐、霍思燕、杜江、陈思诚等都已经是乐视旗下不同子公司的股东，但具体持股情况并不清楚。

据《时代周报》

林丹“出轨门”女主角泪道歉

赵雅淇否认炒作，称和林丹没有经济瓜葛

昨天，林丹“出轨门”之后，事件的女主角赵雅淇首度公开露面，通过直播平台举办媒体沟通会，向因为自己受到伤害的人和社会公众道歉，同时承认看过林丹比赛，但否认与其有金钱往来，至于二人相识细节她并未回答，随后就匆匆离去。

赵雅淇身穿白色上衣搭配棒球帽出镜，看上去十分憔悴。她落座后拿出发言稿开始念起来：“我真心接受批评，也对由于这件事影响和伤害到的人表示深深的歉意，对不起，同时也向公众道歉，因为我的个人行为给社会造成了负面影响和错误示范。真的很对不起，我不能原谅自己。”说罢，她忍不住

哭了起来，不断用手擦拭眼泪。

随后，赵雅淇透露，过去的几天是她有生以来最为煎熬的时期，“从来没想到之前的草率行为会伤害到其他人，过去几天面对巨大的压力我的精神几近崩溃。作为一个女性，内心的恐惧和内疚让我在第一时间选择了逃避，直到看到网上的信息越来越多，我才知道沉默带来的是更大的伤害。我可以承担因此事遭到的惩罚，但实在不想让更多无辜的人受到伤害，所以我选择面对一切。”

虽然遭到网上种种抨击和指责，但赵雅淇也表示希望家人的生活恢复平静。

辛良

发言结束后，赵雅淇就近日来的一些问题进行了解答和澄清，特别对于网友质疑其借此炒作一事进行了否认，“这件事给我带来的都是负面影响，不仅是我，还有身边人都受到伤害，我不相信有人会为了出名付出这么大的代价。”

此前，赵雅淇曾在微博晒出观看羽毛球比赛的工作证，昨天，她承认确实曾看过林丹比赛，不过对于林丹为其购买大量奢侈品的传闻，则予以否认：“我跟他没有任何经济瓜葛，林丹给我买奢侈品、买车、买房都不是真的。”面对“与林丹如何相识”的提问，赵雅淇并未回答，随后匆匆起身离开了现场。



赵雅淇致歉

冯远征自曝曾因角色令女演员害怕

由“人艺五虎将”丁志诚、吴刚、冯远征、高冬平、王刚联袂主演的抗战大剧《无名者》，昨晚在天津卫视黄金档全国独播。除了“五虎将”首次荧屏聚首外，还有一众观众熟悉的明星加盟，该剧可谓星光熠熠。

《无名者》讲述了抗战初期革命青年钱之风以坚定的信仰和无私之爱赢得爱人的理解和支持，并最终成为搭档与伴侣，面对日伪携手并进的故事。该剧元素丰富，情感、斗争、情怀、信念等谍战剧该有的内容一应俱全。

在剧中，冯远征饰演的李政委虽然没有战争戏，却和女一号原雨有很多对手戏。曾经有不少女演员表示与冯远征搭戏很害怕，原因就是他在《不要和陌生人说话》中的安嘉和一角太深入人心，对此冯远征自己也表示：“感觉每次和我合作的女

演员一上来接触，都有点害怕我，有一次一个服装师帮我整理手臂上的袖子时，我能明显地看到她在发抖。我俩一直没有说话，过了很久她说了一句话把我逗乐了——‘我能给你签个名吗?’”而原雨则说：“刚一见远征老师觉得他是一个特别严肃的人，但如果你找他聊天，他会突然变成一副很热情的样子，一下子距离就拉近了。”

生活中的冯远征和爱人梁丹妮之间，有一种令人意想不到的相处之道。“现实生活中我俩每天说得最多的就是谢谢，她帮你倒杯水你要谢谢她，帮你拿件东西你要谢谢她。别人觉得挺客套，其实我觉得是让对方感受到有相对独立的空间和人格存在，对方才能尊重你。所以，我觉得夫妻之间相互尊重是最重要的。”

冯健

《蒙面》猜评团获“大满贯”

昔日选秀冠军“三连揭”

上周日，江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜》盛典前的最后一场头脑风暴播出，彭佳慧、杨乃文、李琦、张磊、李祥祥、黃雅莉被逐一“揪”出，猜评团赢得揭面“大满贯”盛况。同日，该节目的年度盛典也在昆山录制完成，将于本周日晚上播出，未揭面的唱将“阿凡达妹妹”“瓜子猫”“恐龙”三人都将亮出真身，更有神秘嘉宾莅临盛典。

在最后一期《蒙面》猜评中，“从酋长到球长”李琦、“感觉自己萌萌哒”张磊、“不会弹吉他的吉他侠”李祥祥，三位曾经从《中国好声音》《中国梦之声》中一鸣惊人的冠军选手，被猜评团“三连揭”。同为冠军出身的他们，在同台的那一刻一见如故，惺惺相惜，引得网友们纷纷感叹，“从他们身上，看到了自己的青春”。

张磊此次以“萌萌哒”形象出场，搞怪可爱。他坦言，来《蒙面》是“为了做一回自己”。总算踏出了新的一步，张磊如获新生，“之前我唱歌的时候，觉得抱着吉带有自信。现在是躲在这个熊面具的后面，我才敢唱出一些之前不太敢发出的声音。”同为《中国好声音》冠军的蘑菇头李琦，此番变身“酋长”，感慨良多，“出道三年了，还是这个发型，还是这个眼镜。很多人觉得我的形象已经根深蒂固了，但是我想改变。”李祥祥最初为音乐梦想一战成名，却发现红了之后，理想反而变得不那么纯粹。“我真的很想好好地唱歌。”李祥祥几度哽咽，“这三年做了很多其他的事情，包括拍戏、做桥牌生意。三年来有很多人质疑我是一个不会唱歌的歌手。”

祝媛